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Historia - Xl w.ne

przeglad wiekbéw nowozytnych cz.11

1. W roku 1048 powstaje zakon joannitow (opieka nad chorymi i pielgrzymami).Zakon ten
obecnie uznawany jest przez wiele panstw jako suwerenny i traktowany jako podmiot prawa
miedzynarodowego. Jaki typ panstwa reprezentuje?

o A - monarchia elekcyjna

o B - monarchia dziedziczna

o G - monarchia absolutna

o D - monarchia parlamentarna

2. W wieku tym nastepuje tzw.Wielka Schizma Wschodnia - roztam w Kosciele.W ktérym
roku?

o A-1032
o B-1054
o C-1066

3. W 1066 r.byta bitwa pod Hastngs, decydujace starcie w inwazji Normandw na Anglie
zakonczona zwyciestwem Normanéw. Kto nimi dowodzit?

o A - Harald Surowy

o B - Wilhelm Zdobywca

o C - Robert Wspaniaty

o D - Robert Krétkoudy

4. Jacy wiadcy Polski koronowali sie w tym wieku?
= A - Bolestaw Chrobry
= B - Mieszko Il
= C - Kazimierz Odnowiciel

D - Bolestaw Smiaty

E - Wiadystaw Herman

5. W ktérym roku nastgpita koronacja pierwszego krola Polski i zarazem jego Smierc -
przezyt raptem 2 miesigce po koronacji?
o A-1011
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o B-1025
o C-1030
o D-1035
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.B
4. A, B, D,
5.B
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